

Župni list



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381- 6210



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.:294-5-6/2018-9
23., 30.12.2018.
6.1.2019.

IV. NED. DOŠAŠĆA, BOŽIĆ, SVETA OBITELJ

Blagoslovljen Božić i sretna Nova 2019. godina!

Evandjelje – Četvrta nedjelja došašća

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvoga, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandjelje – Četvrta nedjelja došašća:

Marija dolazi iz Nazareta, nezatnog grada, koji se nijednom ne spominje u Starom zavjetu, a koji se, usput, nalazi u preznenoj Galileji. Nadalje, Marija u očima svojih suvremenika ni po čemu nije bila posebna. U očima svojih sugrađana bila je poput svih djevojaka u Nazaretu – obična, siromašna, nezatna. Pa ipak nju je Bog počastio najviše što se može jedan čovjek uopće počastiti. Sva Božja dobrot, sva Božja naklonost prema malenima, nezatnima, odbačenima i prezrenima, sva Božja ljubav prema onima koji su čista i jednostavna srca našla je vrhunac u Mariji, Isusovoj majci. Bog ju je obdario posebnom milošću te nije bila okužena niti sjenkom grijeha. Bog ju je ispunio mudrošću, jakošću i vjernošću. Ispunio ju je predanjem u životni poziv koji joj je Bog povjerio. Konačno, dao joj je najveće moguće odlikovanje – postala je Bogorodica, po njoj je prosinulo Sunce spasenja cijeloj zemlji. Marija je u isto vrijeme znak nade i radosti svima nama običnima, malenima i potrebitima Božje milosti. Isto se čudo ostvarilo, isto se čudo događa i danas među nama. Nas, obične malene ljude, nas, slabe i grešne, nas, nestalne i nesigurne Bog izabire za svoje prave sinove i kćeri. U Isusu Kristu Bog nas je od početka svijeta odredio za sebe. On nas je po Isusovoj smrti i uskrsnuću otkupio, a snagom Duha Svetoga po krštenju učinio dionicima neba. Zato nam je Marija "jutarnja zvijezda Danica", zato je ona "početak boljega svijeta", jer nam svojim primjerom utire pravi put, pokazujući nam na vlastitom primjeru kako je nepredvidiva, neizmerna i sveobuhvatna Božja ljubav, koja se na poseban način iskazuje i želi iskazivati na malenima i slabima. Iako se, naravno, ne možemo s Marijom mjeriti u svetosti, ipak smo i mi oni maleni, obični i nezatni, oni na kojima na poseban način počiva Božja ljubav. I dokle god budemo s poniznošću zazivali Božje ime, možemo računati na Božju milost i Božje izabranje. Zato, odbacimo svaku uznositost, oholost, nadmetanje, traženje isprazne svjetske slave. Naprotiv, kao maleni i jednostavni ljudi hodimo hrabro i s pouzdanjem putem dobrote, poniznosti i ljubavi. Ako se kajemo za svoje grijeh, Bog nam prašta, ako smo slabi, Bog nas jača, ako smo u očima svijeta prezreni, Bogu smo dragocjeni. Jer, Bog nam pokazuje da nije malen dar kojim smo obdareni: "djeca se Božja zovemo i jesmo". Eto, za koji dan ćemo proslaviti otajstvo Onoga koji je radi nas postao malen, Onoga koji se zaogrnuo našim siromaštvom da nas obogati svojim božanstvom. U svome Sinu, konačno, Bog nam pokazuje da mu se sviđa put poniznosti i blagosti. Zato, ovih dana budimo dobrotiv, dobrohotni, dobrotamjerni, jednostavni, pažljivi, ljubazni prema svakome, a osobito prema malenima i slabima. Pa će i na nas ovih dana pasti kiša osobitog Božjeg blagoslova i ljubavi. Dao Gospodin da se to ostvari na svakom pojedinom od nas!

Evangelje—Božić

Citanje svetog Evangelja po Luki

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uzide iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju – u grad Davidov, koji se zove Betlehem, da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu. A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašise. No anđeo im reče: »Ne bojte se! Evo javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.« I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: »Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evangelje—Božić: Božićna svetkovina proslava je božanskoga svjetla koje prodire u ljudsku svijest. To svijetlo je tako sjajno te je na prvi pogled nemoguće obuhvatiti čitavo njegovo značenje. Može ga uživati samo opažanjem spoznati poput betlehemske pastira. Isus svojim priklanjanjem ljudskoj obitelji podložio se posljedicama tjelesnosti i istodobno u njih utkao načelo otkupljenja od svih pred-razumskih razina svijesti. Naš osobni razvitak u više razine svijesti jest oruđe koje oblikuje tjelesnu osobnost Krista, što znači postupni razvoj novoga Adama u vremenu. Svaki čin potaknut tom vizijom, svako izlječenje tijela, duše ili bolesnoga društva – pridonosi rastu Kristova tijela. Božićna je radost prožeta predosejećajem da su sve prepreke koje rastu prema višim razinama već prevladane. Božansko svjetlo prodire kroz svaku tamu, predrasude, unaprijed stvorene pojmove, unaprijed stvorene vrijednosti, pogrešna očekivanja, prijetvornosti i licemjerja. Božićna radost nas suočava s istinom. Istinito djelovati znači dopustiti da Krist raste, ne samo u nama, već i u drugima. Stoga, naša jednolična svakodnevica postaje sakramentalna, isprepletena navještajem vječnosti. Nekada tvrde jaslice i Kristov križ sada su urešen oltar u našoj crkvi, gdje se Isus opet dariva za nas ljude. Mir, sabranost, skrovitost i poniznost betlehemske rođenja sušta je suprotnost buci, trci i vrevi "suvremenih božića". Moramo postati svjesni da se Božji i naši pogledi često razlikuju. Bog po štalici i otajstvu Božića naglašava ljepotu skromnosti kojom je Isus živio, nagla ljubav koja se predaje bez ikakvog koristoljublja. U otajstvu Božića dolazi nam do smisla izreka Ericha Fromma – "Imati ili biti!". Božić nam pokazuje su-uzvišenost samo-darivanja, ljubavi i nesebičnosti, ali i skromnosti koja današnjem svijetu tako nedostaje. Zgrtati, gomilati, posjedovati - sve su to izvori čovjekove tjeskobe. Pastiri su osjetili da je Božićno dijete dar neba čovjeku. I mi danas stojimo pred čudom Isusova rođenja. Kršćani vjeruju da je Isus zapravo pravi Božji Sin, Bog i čovjek. I to kakav čovjek! Skroman, jednostavan, običan, ljudski neugledan. On će sam za sebe jednom reći: Lisice imaju jazbine i ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio. Pa ipak, Isus je svojim poniženjem, svojom smrću i uskrsnućem dao puni smisao ljudskom postojanju i na ovom svijetu i u vječnosti i tako pronio evangelje, radosnu, veselu vijest, kako čujemo na polnoći: Ti si radost umnožio, uvećao veselje. I oni se pred tobom raduju kao što se žetvi raduju žeteoci... Svaki čovjek pred tajnom Božića može izabrati u kojem će društvu biti: s pastirima ili s Herodom. Biti s pastirima znači tražiti ono što je plemenito i dobro, znači ići Isusovim putem praštanja, ljubavi, samoprije-gora, nasuprot Herodu je koji u vječitoj žudnji za moću, bogatstvom i slavom prepun straha i nemira.

Božićna poruka:

Poštovani župljani!

Opet smo se okupili da zajedno proslavimo dragi nam blagdan Božića. Kroz vrijeme Došašća na najrazličitije načine pripremali smo se da blagdan Božića doživimo u svoj punini ljepote događaja Isusovog rođenja. Prošlo je dvije tisuće godina otkako se je dogodio prvi Božić. Trenutak prvog Božića prošao je neopaženo bez velikih neposrednih priprema. Bila je dovoljna jedna priprosta štalica, Majka Marija, Josip i jednostavni pastiri. Prvi Božić otkrio nam je svu veličinu Božje prisutnosti među nama ljudima. Bog se neprimjetno, kao Stvoritelj svega svijeta, približava čovjeku i dopušta da ga mi ljudi tražimo. Kao kod prvog Božića u Betlehemu, kada je dopustio da ga traže i nađu pastiri sa betlehemske pašnjake. Rasvijetljeni Betlehem i njegovi stanovnici nisu ga tražili—imali su potrebnijeg posla. Bog se uprisutnjuje u jednostavnosti i u toj jednostavnosti progovara nama ljudima. Potrebno je prihvatiti Boga u jednostavnim djelima požrtvorne dobrote. O kako ga lako možemo pronaći i mi, poštovani župljani, svakog dana u našim obiteljima, u međusobnim susretima. Koliko je bilo pripremanja za proslavu Božića. Lijepo je kada se trudimo da svoj dom uredimo za blagdan Božića. No, sve bi to bilo uzaludno ako u taj dom ne uđe ljubav, dobrota i poštovanje. Tužan je obiteljski stol prepun plodova rada i muke ako oni koji su oko stola nemaju iskreni osmijeh na licu i srce puno ljubavi. Tužno svjetli okićeni bor našeg doma ako taj dom nije prožet međusobnim poštovanjem. Svjesni smo, poštovani župljani, da je Božić nešto više od onoga što mi smatramo da je potrebno. Božić je uvijek buđenje novog svjetla i nove nade na putu našega života. Neka Božićni mir bude u našim srcima pa će biti i u našim obiteljima i društvu. Neka vam svima Božićno Dijete donese radost i mir.

Svima vama, dragi župljani, želimo blagoslovljen i mirom obdaren Božić!

č.s. Bernardica, č.s. Jasenka, Josip Belavić svećenik, Ivan Zovko župni vikar, Ivan Mikec župnik

Evangelje – Sveta Obitelj

Citanje svetog Evangelja po Luki

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga. Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje—blagdan Svete obitelji

Blagdan Svete obitelji Isusa, Marije i Josipa uvijek je prigoda i poticaj svakoj vjerničkoj obitelji. Prigoda da preispita svoj obiteljski status i svoje stanje. Ali i poticaj da se sve više suobličuju ovom modelu obitelji koja je Božji dar svim vjernicima i njihovim obiteljima u kojoj mogu i trebaju tražiti pomoć i zagovor za svoj život. Ovo je danas neophodnije više nego ikada, jer danas više nego ikad prije postoje društvene strukture koje, umjesto da škrbe za obitelji u vlastitom društvu, odbacuju takvu skrb i traže načina nagrizati obitelj i umanjivati njezinu ulogu i značenje. Ne samo da su nekad bezbožni vlastodršci, kako smo čuli u Evanđelju radili o glavi Svete obitelji, što bi se moglo opravdati njihovom borbom protiv svetoga, nego se danas u suvremenom društvu vlastodršci bore i protiv onog sasvim naravnog statusa obitelji koji je utkan u temelje svakog društva, to jest samog života. Danas u društvu postoje i pokušavaju se nametnuti mnogi surogati obitelji, razni oblici zajedništva muškarca i žene kojima se ne stvara obitelj i u kojima se ne dopušta pristup Bogu, te ne samo da se događa borba protiv onog što je sveto i Božje, nego je obitelj ugrožena i u onom njezinom prirodnom značenju i smislu. No sveta obitelj svjedoči upravo o potrebi da se životno zajedništvo muškarca i žene pretvori upravo u obitelj, zajednicu koja se nadahnjuje na Božjem idealu. U istinskoj obitelji događa se neponovljivo zajedništvo u kojem pojedinac pronalazi svoju čvrstu zaštitu, a društvo svoj temelj. Ne bi se stoga smjelo dogoditi da pojedinci i društvo rade protiv ove zajednice, nego da rade na njezinu učvršćenju, kao što je i Bog radio cijelu povijest spasenja dok na poslijetku nije poslao i svoga Sina da on bude konačni zaglavni kamen svake obitelji. Upravo zato jer svijet degradira i reducira ovu uzvišenu stvarnost, jer joj osporava božanske temelje, jer u njoj ne promatra Božji plan niti je podržava sukladno tom Božjem planu, Bog nam je zato dao Svetu obitelj kako bi nam ona još jednom, još jasnije i uzvišenije posvjedočila što je istinska obitelj i kako se ona odnosi prema Bogu i njegovu planu.

Evanđelje—Sveta Marija Bogorodica (Nova Godina)

Citanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Pastiri pohite u Betlehem i pronađu Mariju, Josipa i novorođenčce gdje leži u jaslama. Pošto sve pogledaše, ispriповjediše što im bijaše rečeno o tom djetetu. A svi koji su to čuli divili se tome što su im pripovijedali pastiri. Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu. Pastiri se zatim vratiše slaveći i hvaleći Boga za sve što su čuli i vidjeli kako im je bilo rečeno. Kad se navršilo osam dana da bude obrezan, nadjenuše mu ime Isus, kako ga je bio prozvao anđeo prije njegova začeca. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje—Sveta Marija Bogorodica (Nova godina)

Čovjek svakodnevno živi od iščekivanja i u iščekivanju. To se najčešće odnosi na razmišljanje o onom što će se dogoditi u budućnosti. Posebno nam je na srcu pitanje hoće li se ostvariti ono što smo si u životu zacrtali i da li će se ispuniti svi naši zamišljeni planovi. Ponekad gajimo i svoja očekivanja od drugih ljudi i njihovih ostvarenja koja mogu biti važna za naš život. U čovjekovu razvoju, koji je tijekom povijesti bio dugotrajan i spor, posljednjih 150 godina čovječanstvo je bilo svjedokom kulminacije ljudskoga nastojanja da osmisli brojne načine dosizanja krajnjeg cilja mira i napretka. Raznorodni politički sustavi - monarhija, diktatura, kolonijalizam, imperijalizam, fašizam, socijalizam, komunizam, vođena demokracija i slični, bili su prihvaćeni u različitim dijelovima svijeta, ali su postupno odbačeni. Demokracija, najbolji od svih sustava, polako i šepavo napreduje te nije postigla željenu svrhu. Izniman napredak na polju znanosti i tehnologije svakako je učinio život mnogo ugodnijim, ali nije nimalo pridonio trajnoj ljudskoj sreći. Upravo obratno, život je postao stresnijim nego što je to ikada prije bio. Izazovi dvadeset i prvog stoljeća su procijenjeni i sagledani od strane znanstvenika s hladnom uzdržanošću i objektivnošću. Ovisnost o drogama, ponašanje bez poštivanja etičkih načela, endemično nasilje, ozbiljni gospodarski i ekološki poremećaji, demografska eksplozija, stvarnost pred kojom nema smisla zatvarati oči. Bolest modernog društva tako je duboko ukorijenjena da ju je moguće izliječiti samo putem duhovne revolucije u srcima i umovima ljudskih bića. Je li ona moguća? Očekivati tako nešto bila bi utopijska uzaludna nada? Nipošto. Unatoč tome što govore zagovornici scenarija propasti, postoje znakovi nade u današnjem svijetu. Takav jedan znak nade jest porast antiratne svijesti širom svijeta. U Hrvatskoj, kao i u gotovo svim zemljama svijeta, više od 70 posto građana u nedavnim anketama izjasnilo se protiv nasilja i globalne ratne prijetnje. Mir je središnja tema biblijskih spisa. Temeljno značenje riječi 'šalom' (blagostanje, blagoslov, spas, život, zdravlje, sreća) daleko nadilazi negativni pojam mira koji podrazumijeva odsutnost rata, tj. otvorene i kolektivne primjene nasilja. Biblija na mnogim mjestima govori o čežnji naroda za mirom i okončanjem nasilja, o nadi u dolazak "Kneza mironosnog" koji će tako vladati da "miru neće biti kraja". Izričaj "mirotvorci" stajao je na rimskim kovanicama jer su rimske careve častili takvim naslovom. Isus tu riječ primjenjuje na obične ljude i njima obećava blaženstvo. On se obraća "malim ljudima", ženama, ribarima i uči ih da budu istinski mirotvorci koji neće pasivno podnositi ono što nije Božja volja. Da bismo mir želi, mir trebamo sijati. Stvoriti u svom srcu prostora za mir, za istinsko dobro samom sebi i drugom čovjeku. I što bolje svoje srce preoremo, što bude bolji prostor za mir svima oko nas, tim će više blagoslova i sreće ući u naš život. Kamo sreće da to učini po jedna obitelj u svakoj ulici, nekoliko onih koji žive i rade zajedno. Ono što bi se tamo događalo postalo bi doslovno zarazno. Jer Božji dar je neodoljivo privlačan! To je način da Nova godina bude sretna ne samo u želji, nego u srcu i u životu.

Poruka povodom Nove godine:

Na početku Nove godine čestitam i želim uspješnu 2019. godinu gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju, njegovim suradnicima i gradskim vijećima koji se brinu za sve nas, ravnateljicama naših škola gospođi profesorici Zdravki Žiger Žgela i gospođi dr.sc.Vilmici Kapac, svim učiteljima i učiteljicama, profesorima i profesoricama, svem osoblju škole i svima koji se brinu za odgoj i obrazovanje naše djece i mladih. Također, sve najbolje želim liječnicima i osoblju naše ambulante te im zahvaljujem za njihovu susretljivost i strpljivost s bolesnicima. Veliko hvala i svim dragim župljankama i župljanima, poštovanim građanima grada Pregrade, koji svojim radom doprinose promicanju kršćanskih, moralnih i kulturnih vrijednosti na svojim poslovima i službama.

Obilovali u novoj godini obiljem zdravlja te od sveg srca želim da vam se ostvare sve vaše želje!

Evangelje—Sveta Tri Kralja (Bogojavljenje)

Čitanje svetog Evangelja po Mateju

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispituvaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pasti narod moj – Izraela!'« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.« Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak išlaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evangelje—Sveta Tri Kralja (Bogojavljenje)

Svetkovina Bogojavljenja koju danas slavimo spomen je na pohod trojice mudraca Isusu u Betlehem kako bi mu se poklonili prinoseći svoje darove. Kako bi došli do željenog cilja morali su upotrijebiti mnogo snage uma i duha, izložiti se poteškoćama i naporima, no ništa ih od toga svega nije spriječilo da dođu do Isusa u Betlehemu. Nasuprot njima stoji figura židovskoga kralja Heroda koji sustavno u sebi potiskuje iskonske vrijednosti ljudskoga duha i izričito se suprotstavlja Božjem planu spasenja podlošću i lažima. S jedne strane mudraci s Istoka, a s druge strane Herod, postaju modeli dvaju različitih načina razmišljanja i odnosa prema Bogu iz kojih i mi vjernici možemo izvući konkretnu pouku za duhovni život. Kao što Herod nije mogao biti zapreka Božjeg objavljenja mudracima, današnja svetkovina je dokaz da se Bog nezaustavljivo objavljuje svijetu, te je se zato i rodi kao čovjek kako bi to svjetlo trajno sjala među ljudima i bilo svjetlo njihova života i njihove povijesti. Postavši čovjekom postao je dio ljudske stvarnosti, te time neuklonjiv iz ljudskoga života. Tmine zla ne mogu ugroziti ni ugušiti ovo svjetlo, ma koliko se trudile. Doista, njihov trud je neopravdan i pogrešan, jer trud koji je poželjan i koji nas, štoviše, obvezuje, jest trud koji nas vodi prema susretu s Bogom.

ŽUPNE OBAVIJESTI

-Na blagdan Božića (25.12.) u župnoj crkvi imamo blagoslov djece (početak mise je u 16:00 sati)

-27.prosinca— Sveti Ivan apostol— prema tradiciji blagoslivlja se vino. Blagoslov vina bit će na svetim misama u 6:30 i 18:00 sati.

-Zahvalnica na završetku godine bit će na "Silvestrovo" (31.12.) u 18:00 sati – zahvalimo Bogu za sve primljene milosti u protekloj godini.

-Bogojavljenje-Sveta tri kralja— Uoči blagdana Bogojavljenja blagoslivlja se voda u župnoj crkvi u (5.1.2019. u 18:00 sati)

SVETE MISE NA BLAGDAN BOGOJAVLJENJA (6.1.2019.)

Župna crkva u 8:00 sati

Kapela Majke Božje Bistričke–Mala Erpenja u 8:00 sati – i blagoslov vode

Kapela Svete Ane u 9:30 sati – i blagoslov vode

Župna crkva u 11:00 sati

Župna crkva u 18:00 sati

Pod misama na Sveta Tri Kralja (Bogojavljenje) blagoslivlja se zlato i tamjan.

PRVA PRIČEST I SVETA POTVRDA U NAŠOJ ŽUPI:

Prema odluci Nadbiskupskog duhovnog stola podjela svete Potvrde u našoj župi bit će u subotu 1. lipnja 2019., a sakramenta Prve svete Pričesti u nedjelju 19. svibnja 2019.

U radove na župnoj crkvi:

Poštovani župljani, primijetili ste da smo započeli radove na obnovi naše župne crkve. Prije tri godine u župnom listu napisao sam da želimo obnoviti našu župnu crkvu. Do sada smo završili krovnište. Sredstva koja smo do sada uložili u crkvene objekte i projektnu dokumentaciju iznose:

Projektna dokumentacija—župna crkva sa restauratorskim istraživanjem

187.253,24 kuna

Projektna dokumentacija sveta Ana

99.875,12 kuna

Radovi na krovništu crkve i temeljima kapele svete Ane

1 221.458,31 kuna

Ukupno:1 508.586,67 kuna

Ministarstvo kulture uplatilo

882.400,00 kuna

Darovi župljana za obnovu: 228.516,00 kuna

Zahvaljujemo gospodinu gradonačelniku i Gradu Pregrada na udijeljenih 50.000,00 kuna za obnovu naše župne crkve.

Prije tri godine na župnom smo vijeću dogovorili da bi kroz tri naredne godine svaka obitelj dala 300 kuna za obnovu crkve. Neki su iznos uplatili u cijelosti. Pozivam vas, poštovani župljani, da prema svojim mogućnostima sudjelujemo u obnovi naše župne crkve. Cijena obnove pročelja crkve iznosi 2 400.000,00 kuna sa PDV-om. Vremena nikada nisu laka i ugodna, no ako imamo vjere i ljubavi tada ćemo zajedno moći vratiti sjaj našoj župnoj crkvi.

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

26.12.2018., Srijeda Od 13:00h	Pod Lenartom, Tuškanova, Kantocijeva
27.12.2018., Četvrtak Od 08:00h	Leskovara do Ivana Bešenski-Grilec, Boro- va, Bregovita, Bežanska, Kratka, Dobrava, F. Cvjetka
28.12.2018., Petak Od 08:00h	Vojsak, Klenice
29.12.2018., Subota Od 08:00h	Svetojurski Vrhi
30.12.2018., Nedjelja Od 13:00h	1.) A. Cesarca, J. Prejca, G. Krkleca, Zagre- bačka 2.) A.Šenoe i Ottenfelsova (cijela)
31.12.2018., Ponedjeljak Od 08:00h	1.) Pregrada Vrhi, Kolarija 2.) Gorjakovo, Pavlovec, Vinagorska, K.Š. Gjalskog
02.01.2019., Srijeda Od 08:00h	1.) Gorička, Matije Gupca, A. Mihanovića 2.) Benkovo (J. Burić - V. Leskovar)
03.01.2019., Četvrtak Od 08:00h	1.) Bušin, Donja Plemenščina 2.) Valentinovo
04.01.2019., Petak Od 08:00	1.) Gornja Plemenščina 2.) Kostelski Bregi, Kostelgradska, Keglei- ćeva, Trg Gospe Kunagorske, Obrtnička, M. Tepeša, Jorgovanovićeve, Rudarska i D. Kunovića
05.01.2019., Subota Od 08:00h	1.) Cret, Lovreča Sela 2.) Cigrovec desna strana 3.) Leskovarova (Vučilovski do Vinagor- ske), M. Krleže i A. Kovačića
06.01.2019., Nedjelja Od 13:00	1.) Pregrada Vrhi, Bačići-Gornja Ple- menščina, M. Tepeša, Grilci 2.) M. Mayera, Stjepana Radića (ob. Kan- cir, Ljudevita Gaja, završetak u zgradama)
07.01.2019., Ponedjeljak Od 8:00h	1.) Putkovec, Prigorje Gornje i Donje (uz glavnu cestu) 2.) Mala Erpenja 3.) Sopot, Pregrada Vrhi, G.Ratkaya, S. Ra- dića (Fakleš - Hostić)
08.01.2019., Utorak Od 08:00h	1.) Prigorje, Svedružica 2.) Svedružica 3.) Cigrovec lijeva strana

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Dragutin Vnuk: rođ. 11.8.1951. u Benkovu, stan: Benkovo 99, Ankica r. Mužek—supruga. Umro 17.12.2018., pokopan 18.12.2018 u Pregradi. Supruzi Ankici, kćerima Višnji, Dragici i Tatjani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Marija Bešenski: rođ. 8.5.1938. u Klenicama, stan: Antuna Mihanovića 22A (Krap. Toplice), Josip Bešenski—suprug. Umrla 17.12.2018., pokopana 18.12.2018. u Pregradi. Suprugu Josipu, kćeri Ljubici, sinu Ivanu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Ljubica Leskovar r. Hrestak: rođ. 8.1.1941. u Pregradi, stan: Valentinovo 13, +August Leskovar—suprug. Umrla 17.12.2018., pokopana 19.12.2018. u Pregradi. Sinu Milanu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Božica Pastuović: rođ. 13.12.1928. u Rudopolju, stan: S.Radića 16 (Pregrada), Ivan Pastuović—brat. Umrla 19.12.2018., pokopana 21.12.2018. u Pregradi. Bratu Ivanu, nećakinji Vesni te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Ana Skosples r. Cesarec: rođ. 16.4.1941. u Pregradi, stan: Vrhi Pregradski 111, +Ivan—suprug. Umrla 21.12.2018., pokopana 24.12.2018. u Pregradi. Kćerima Đurđi i Valeriji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

Stjepan Lice: Traži se Isus

Ovih je dana, prema dojavama s različitih strana, u našem gradu izgubljeno maleno, tek rođeno dijete. Pravo činjenično stanje teško je, pa i nemoguće utvrditi, iz razloga što je ovih dana u našem gradu veliki me-tež zbog predstojećeg blagdana Božića.

Prema nekim navodima, to dijete ima neke veze s tim prelijepim blagdanom.

Navodno se zbog njega grad uresuje, iako nijedan ures ni na koji način ne upućuje na njega.

Navodno se njemu u čast priređuju različite priredbe, ali provjereno je da se u njima ni riječju ne spominje.

Navodno se zbog njega građani međusobno posjećuju i darivaju (što razumna većina doživljava mučnom ob-vezom, dok neki u tome nalaze radost), ali čini se da nitko i ne pomišlja potražiti i obdariti to dijete.

U svakom slučaju, očito je da toga djeteta ovdje nema. Iz nekih izvora ipak dopiru vijesti da dijete nije izgubljeno nego je udomljeno u domovima nekih siromašnih obitelji u predgrađu. Prema istim izvorima, dijete se kod tih obitelji vrlo dobro osjeća, čak toliko da su i njegovi roditelji potpuno spokojni. Nadležne službe ove izvore ocjenjuju posve nepouzdanima, te ih i ne kane provjeravati, budući da je, prema svemu sudeći, riječ o nekim pretjerano pobožnim osobama.

Javljuju se čak i glasine, potaknute od očito krajnje zanesenih, i po tome potpuno nevjerodostojnih osoba, prema kojima je tom djetetu ime Isus. Prema istim glasinama, to dijete je maleni Bog.

Otuda je, po njima, i naziv predstojećeg blagdana, Božić. Netko je, prema svemu sudeći neki stari seoski učitelj, izjavio, da to dijete neće biti moguće naći ako ga ljudi ne nađu u svome vlastitom srcu, i ako ga ne prepoznaju u srcima onih koje susreću. Ovo navodimo tek kao iskaz osebnih zamišljaja maštovitih pojedinaca. Iz svega navedenoga, razgovijetno je da je riječ o tendenciozno smišljenoj obmani, pa nema razloga da se građani uznemiruju te mogu u miru proslaviti blagdan Božića.



PON 24.12.	BADNJAK, Adam i Eva (nemrs)	8:00 9:00	PRILIKA ZA SVETU ISPOVIJED Župna crkva: Ljubica Leskovar
		18:00	Župna crkva: Franjo, Marija, Marijan Gluhak, Josip, Ana Golubić, Dominik, Marija, Ignac, Josipa Fišter * Marija, Ljudevit gd. Glas, Zvonko, ob. Kranjčec * Zvonko Golubić i ob., ob. Fišter * Milena, Zdravko Maleš * Anica Posavec, Josip, Terezija Burić * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Eva, Juraj, Marta Šprem * Zvonimir Toplak
		20:00	Kapela sv. Ane: Josip, Alojzija Krsnik, Sanda, Josip Drenški, Marija, Leopold Suk * Ana, Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Josip Svečak, Franciska, Josip Blažić * Ivan, Ana Mužar, Mijo, Marija, ob. Vrhovski * Stjepan, ob. Živičnjak, Marija, ob. Safranko, Dominik, ob. Drenški * Matilda, ob. Kunštek, Anđelko, ob. Papeš * Stjepan, Josipa, Dragica Drenški
		22:00	Mala Erpenja: Ivan Pleško, Dominik, Ana, Matilda Jakoplić * Božidar Koprivnjak
		24:00	Župna crkva: Božidar Cobović * Franjo, Vjekoslav, Katica, Milan Vdović, Milan Zorinić * Daniel Vinković
UTO 25.12.	BOŽIĆ (Rođenje Gospodinovo)	8:00	Župna crkva: Ratko Vrhovski * Ivan Šafranko
		9:30	Kapela sv. Ane: Martin, Marija Ilijaš, Mirko, Katarina Žaucer, Ana Krsnik, Stjepan Kušar, Ivan Belošević, Franjo Petek, Dominik, ob. Drenški, ob. Vrhovski * Ratko Vrhovski, Ana, Marija, Leopold Vešligaj, Vlado, Katarina, Vladimir Cesarec * Milena, Stjepan, Milica Krog, Marijan Rebernjak
		16:00	Blagoslov djece Župna crkva: Ana, Rudolf Sekušak * Velimir, ob. Jug, Ivan, ob. Mikulić * Daniel Vinković * Danica Gajšak
SRI 26.12.	Stjepan Prvomučenik	8:00	Župna crkva: Štefanija, Josip Fišter, Ivan, Marija Jagić, Petar, Anka Fišter * Božena, Stjepan Poslon, Terezija Klasić * Stjepan, Anđela Javornik * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar * Stjepan, Alojzija Mikulaš, Ivanka Škrlec * Marija Škrinjar * Stjepan, Ruža Gorup, Anđelko Pasarić * Stjepan Tandarić * Stjepan, Katarina Skosples * Stjepan i +ob. Fišter
		9:30	Mala Erpenja: Štefica, Alojz Šoštarić * Franjo, Marija, Martina Belošević, Vlado, Marija Grahovar * Stjepan Aplenc
		11:00	Stjepan Škrinjar * Stjepan, Silva, Stjepan, Marija Hercigonja, Mirko Horvat * Franciska, Stjepan, Ana, Josip, ob. Petek * Štefanija Krsnik * Stjepan Vnuk, Štefanija Šoštarić * Stjepan, Josip, Marija Petrak * Stjepan Sekušak * Stjepan Vnučec * Stjepan, Emilija, Sanda, Stjepan Šorša * Stjepan Duić, ob. Marije Miklaužek * Stjepan, ob. Podolšak * Stjepan, Ivan, ob. Vdović * Dragutin, Štefanija, Marija, Vilma Krsnik * Dragica, Martin Cvek * Branko, Stjepan, ob. Hercigonja * Stjepan, Ana, Milan Jakoplić, Ivanka Horvat * +Stjepan Špiljak * Štefanija Vukmanić, Stjepan Vukmanić, Stjepan, Štefanija Medvedec * Stjepan, Barica Vnuk
		18:00	Julijus, Stjepan, Ana, Milan, Zoričić * Štefanija Makar * Milan Mrkus, Marija Jagić * Šefica Barić * +Stjepan Batišta, Štefanija, Stjepan Vdović, Stjepan, Alojz, Kristina Burić * +Marija Svečak * ob. Škreblin i Tkalčević * Stjepan Grilec * Stjepan Hercigonja, Stjepan Fakleš * Stjepan Papeš * Ana Skosples
ČET 27.12.	Ivan apostol i evanđelist	6:30	Ivica Grilec
		18:00	Stjepan Brezak, Stjepan, Ana Špiljak, Ivanka Horvat * Ivan Bešenski * Mario Belošević * Antonija, Branko Pracačić, Eugenija, Dragutin, Stanko Belošević * Marta Cerovečki * Ivan, Milan, Paulina Krušlin * Ivan Tkalec
PET 28.12.	Nevina dječica	6:30	Na nakanu
		16:30	Zahvala za 50 godina braka: Božo Vrhovski i Josipa r. Cesarec iz Prigorja
		18:00	Ana Jurak * Ljubica Hriberski gd.
SUB 29.12.	Toma Becket, David kralj	6:30	Na nakanu za sretan put * Zahvala Srcu Isusovu i Marijinu
		18:00	Josip Drenški gd., Micika Drenški * Ljubica Leskovar
NED	Župna crkva	8:00	Marijan Cestar gd.
	Sv. Ana	9:30	Na nakanu
NED. SVETE OBITELJI	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Krštenje: Toma Kancir
30.12.	Župna crkva	18:00	Ob. Karažija * Sandika, Slavko, Eduard, Matilda, Franjo, Marija Kordej, Ruža, Stjepan, Gorup, Štefica, Ljudevit Šoštarko, Alojz Žerak * Stjepan, Marija Leskovar, Bruno Mikulić * Micika Drenški gd., Stjepan Drenški, +roditelji, brat i sestra

PON 31.12.	Silvestar I., papa	18:00	Misa zahvalnica Marija Turniški gd. * Milica, Josip Hmelina * Na nakanu za zahvalu za obitelj
UTO 1.1.	Sveta Marija Bogorodica <u>Nova Godina</u>	8:00	Župna crkva: Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec * Milan, ob. Miklaužek * Marija, Ivan, Skrinjar, Ivan, Slavka Hanžić, Zdenka Kovač
		9:30	Mala Erpenja: Na nakanu
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Župna crkva: Na nakanu
SRI 2.1.	Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski	6:30	Na nakanu
		18:00	Marijan Strabić gd. * Franjo, ob. Horvat * Julijus, Albina Mikša
ČET 3.1.	Presveto Ime Isusovo	6:30	Ljubica, +ob. Brezak
		18:00	Dominik gd., Josipa, Dominik Krsnik
PET 4.1.	<u>Sv. Anđela Folinjska</u>	6:30	Josip, Miljenko Šimun, pokojni roditelji i braća Bukovski
		18:00	Ivo Miklaužek * Alojz, ob. Burić
SUB 5.1.	Emilijana	6:30	Na nakanu
		18:00	Blagoslov vode Na nakanu
NED SVETA TRI KRALJA 6.1.	Župna crkva	8:00	Milan, Dragica Krušlin * Ivica, Milan Grilec, Jožica, ob. Krušlin * Milan, Ana, Tomo Očko * Josip, Justina Gregurić * Milan, ob. Županičić * Milan Herak, Milan, Augustin Faget
	Mala Erpenja	8:00	Blagoslov vode Na nakanu
	Sv. Ana	9:30	Blagoslov vode Marija, Stjepan, Štefanija Hrestak * Dominik Drenški, Mirko Gretić * Milan Belošević, Dominik Drenški * Alojz, Milica, Katica, ob. Safranko
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Milan, Blaženka Svečak * Milan, Marija, Ignac, Ivka gd. Leskovar, Marija, Franjo, Marica Hrestak * Verica, Vladimir Jurak * Ivan Vdović * Milan Storjak, Marija Kodrnja * Milan i Ana Palatinuš, Ivan i Slavko Hrček * Milan Kozjak, Mirko, Marija Ilić * Milka Tepeš * Stjepan, Antun, Marija, Franjo, Dragica Krsnik * Milan Barić, Milan Golubić * Stjepan Grahovar * Mladen Kordej gd., na čast Majci Božjoj * Milan Horvat * Milan Gajšak
	Župna crkva	18:00	Milan, Franjo, Marija, Dominik, Josipa Burić * ob. Hriberski, ob. Petrač, Viktorija Hohnjec * Milan Leskovar (Valentinovo 10) * Milan Živičnjak

PON 7.1.	Sv. Rajmund Penjafortski	6:30	Na nakanu
		18:00	Nenad Vdović * Josip Cesarec, Dragutin, Ana Leskovar
UTO 8.1.	Sv. Severin	8:00	Ivan, Milan, Ana, Anđelka Martinko
		18:00	Ida, ob. Kolar, Lenka, ob. Škreblin * Stjepan gd. Tandarić * Ljubica, Andrija Leskovar
SRI 9.1.	Bl. Alix le Clerq	18:00	Na nakanu
ČET 10.1.	Pavao	18:00	Marija Petek, ob. Brezak, ob. Ivec, ob. Far * Vjekoslav gd., Franjo Vdović
PET 11.1.	Sv. Teodozije	18:00	Franjo, Petar, Draga Potočki, Ivka Vujec
SUB 12.1.	Margareta Bou	18:00	Na nakanu
NED	Župna crkva	8:00	Franjo Burić * Milan, Cvjeta, Fanika Vdović
KRŠTENJE GOSPODINOVO	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
13.1.	Župna crkva	18:00	Ljubica, August, Andrija Leskovar

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Toma Kancir: rođ. 27.10.2018., sin Dominika Kancir i Ivane r. Vladić, stan: Savski Gaj, I. put 12 (Zagreb).
Krštenje prima 30.12.2018. u Pregradi.